День знаний для выпускников НорНикель-классов

2 сентября 2013 года выпускников НорНикель-классов, поступивших в Сибирский федеральный университет, поздравили с Днём знаний руководители Красноярского представительства ГМК «Норильский никель», руководители университета и директора профильных институтов СФУ.

В этом году из 98 одиннадцатиклассников-выпускников специализированных горно-металлургических НорНикель-классов 63 стали студентами СФУ. Свой профессиональный выбор большинство ребят сделали в пользу направлений подготовки «Металлургия» и «Горное дело», кроме того, выпускники будут изучать технологию транспортных процессов и эксплуатацию транспортно-технологических машин, тепло- и электроэнергетику, химию.

Из 63 ребят 16 поступили в СФУ в рамках целевого приема, зарекомендовав себя в процессе обучения в НорНикель-классе как целеустремленные и мотивированные на построение профессиональной карьеры в ГМК «Норильский никель».

Как рассказала координатор проекта «НорНикель-классы», канд. пед. наук, доцент кафедры педагогики профессионального обучения ИППС СФУ **Виктория Лях**, благодаря совместным усилиям преподавателей СФУ и школьных педагогов, реализующих учебный процесс в НорНикель-классах, ребята сдали единые государственные экзамены по математике и физике в среднем намного лучше, чем их сверстники из параллельных классов.

«В настоящее время Сибирским федеральным университетом совместно с ГМК «Норильский никель» разрабатывается комплекс мероприятий, обеспечивающих непрерывное присутствие компании в учебном процессе, с целью закрепления и повышения мотивации выпускников НорНикель-классов к построению профессиональной карьеры в Компании», — отметила Виктория Ивановна.



<u>Пресс-служба СФУ</u>, 3 сентября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/12624